

GRADIVO K TOČKI 2

POROČILO ŽUPANA O IZVRŠEVANJU SKLEPOV
OBČINSKEGA SVETA IN OPRAVLJENIH NALOGAH MED
OBEMA SEJAMA

Občina BorovnicaPaplerjeva 22, 1353 Borovnica, tel.: 01 7507-460, faks: 01 7507-461, e-mail: obcina@borovnica.si**ŽUPAN**

Številka: 900-0008/2021

Datum: 4.11.2021

**OBČINSKI SVET
OBČINE BOROVNICA**

ZADEVA:	Poročilo župana o izvrševanju sklepov občinskega sveta in opravljenih nalogah med obema sejama
NAMEN:	Obravnava
PRAVNA PODLAGA:	Statut Občine Borovnica (Ur. list RS št. 67/2016)
PREDLAGATELJ:	Bojan Čebela, Župan Občine Borovnica
GRADIVO PRIPRAVILI:	Občinska uprava in župan
POROČEVALEC:	Bojan Čebela, župan

I. REALIZACIJA SKLEPOV 15. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA

Zap. št.	PREDLAGANI SKLEP	SPREJET OBJAVA
1.	Občinski svet Občine Borovnica sprejme Sklep št. 1 v predlagani vsebini. Občinski svet Občine Borovnica sprejme Sklep št. 2 v predlagani vsebini. Občinski svet Občine Borovnica sprejme Sklep št. 3 v predlagani vsebini. Občinski svet Občine Borovnica sprejme Sklep št. 4 v predlagani vsebini.	Sklepi so bili sprejeti, vročeni JP KPV d.o.o. in objavljeni na spletni strani
2.	Občinski svet Občine Borovnica sprejme Sklep o soglasju k spremembi sistemizacije delovnih mest v OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica, za enoto vrtec za šol. leto 2021/22 pri upravno tehničnih delovnih mestih iz 13,13 na 13,15.	Sklep je bil sprejet in vročen OŠ.
3.	Občinski svet se je seznanil s s hidrološko hidravlična študijo s kartami poplavne in erozijske nevarnosti za potrebe Občinskega prostorskega načrta občine Borovnica.	Sklep je bil sprejet
4.	1. Občinski svet Občine Borovnica potrdi zapisnik 14. redne seje Občinskega sveta Občine Borovnica z dne 30. 6. 2021. 2. Občinski svet Občine Borovnica potrdi zapisnik 5. dopisne seje Občinskega sveta Občine Borovnica.	Sklepa sta bila sprejeta. Zapisnika objavljena na spletni strani.
5.	Občinski svet Občine Borovnica se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Borovnica za obdobje od 1. 1. 2021 do 30. 6. 2021	Sklep je bil sprejet
6.	1.AMANDMA: Zmanjšanje: Podprogrami: 11039002 Zdravstveno varstvo rastlin in živali Proračunska postavka: 411004 Oskrba zapuščenih živali Konto: 402199 Drugi posebni materiali in storitve	Amandma je bil sprejet

	<p>Znesek zmanjšanja: 500 EUR <u>Zmanjšanje NRP</u> /</p> <p>Povečanje (proračunska postavka): <u>Podprogrami:</u> 06039001 – Administracija občinske uprave <u>Proračunska postavka:</u> 406015 Zagotavljanje delovanja bankomata <u>Konto:</u> 402699– Druge najemnine, zakupnine in licenčnine <u>Znesek povečanja:</u> 500 EUR <u>Povečanje NRP</u> /</p>	
7.	<p>2. AMANDMA: Zmanjšanje: Podprogrami: 18059001 Programi športa Proračunska postavka: 418040 Ureditev objekta v športnem parku Konto: 420804 Načrti in druga projektna dokumentacija Znesek zmanjšanja: 4.000,00 EUR <u>Zmanjšanje NRP</u> /</p> <p>Povečanje (proračunska postavka): <u>Podprogrami:</u> 16029003 Prostorsko načrtovanje <u>Proračunska postavka:</u> 416049– Celostna ureditev okolice športnega parka <u>Konto:</u> 420804 Načrti in druga projektna dokumentacija <u>Znesek povečanja:</u> 4.000,00 EUR <u>Povečanje NRP</u> OB005-21-0005</p>	
8.	Občinski svet Občine Borovnica sprejme Odlok o rebalansu proračuna Občine Borovnica za leto 2021 s sprejetimi amandmaji.	Sklep je bil sprejet. Odlok objavljen v Ur. l. RS, št. 167/21
9.	Občinski svet se je seznanil s poročili predstavnikov ustanovitelja o poslovanju javnih zavodov in javnega podjetja v letu 2021.	Sklep je sprejet.
10.	Občinski svet Občine Borovnica potrjuje dokument identifikacije investicijskega projekta »Vodovod Borovnica Breg«, ki ga je izdelal RCI – Razvojni center Inženiringi Celje d.o.o, Teharska cesta 40, 3000 Celje.	Sklep je sprejet.
11.	Občinski svet Občine Borovnica sprejme Odlok o varstvu javnega reda in miru v Občini Borovnica v prvi obravnavi in ga posreduje v enomesečno javno obravnavo.	Odlok posredovan v javno obravnavo. Objava na spletni strani in na občinski glasni deski.
12.	<p>1.Občinski svet Občine Borovnica sprejme Sklep o ukinitvi javnega dobra na zemljišču s parc. št. 3289/18 k.o. 2004 Borovnica, v predlaganem besedilu.</p> <p>2.Občinski svet Občine Borovnica sprejme Sklep o ukinitvi javnega dobra na zemljišču s parc. št. 1746/31 k.o. 2006 Zabočevo, v predlaganem besedilu.</p> <p>3.Občinski svet Občine Borovnica sprejme Sklep o ukinitvi javnega dobra na zemljiščih s parc. št. 3291/6, 2598/17, 2598/5 in 2598/16 vse k.o. 2004 Borovnica.</p> <p>4. Občinski svet Občine Borovnica sprejme Sklep o ukinitvi javnega dobra na zemljišču s parc. št. 2126/26 k.o. 2004 Borovnica.</p>	Sklepi so bili sprejeti in poslani za objavo na Ur. l. RS .
13.	<p>SKLEP št. 1: Občinski svet Občine Borovnica se je seznanil s presojo korporativnega upravljanja JP KPV, kot ga je za JP KPV pripravilo Združenje nadzornikov Slovenije (ZNS) in ga v celoti sprejema kot podlago za zakonito korporativno upravljanje JP KPV skladno z uveljavljeno dobro prakso.</p> <p>SKLEP št. 2: Občinski svet Občine Borovnica se je seznanil z mnenjem NS JP KPV glede</p>	<p>Sklepi od 1 do3 niso bili sprejeti.</p> <p>Sklepi od 4 do 8 so bili sprejeti.</p> <p>Sklepi s poročilom o glasovanju so bili</p>

<p>nezakonnosti Odloka o ustanovitvi in družbene pogodbe JP KPV. Skupščina se pridružuje mnenju NS JP KPV, da sta/so Odlok/Odloki o ustanovitvi in organiziranju Javnega podjetja Komunalno podjetje Vrhnika, d.o.o. in Družbena pogodba Javnega podjetja Komunalno podjetje Vrhnika, d.o.o. v svojem bistvenem delu neskladna z zakonodajo ter da je nujno takoj pristopiti k uskladitvi Odloka/Odlokov o ustanovitvi in organiziranju Javnega podjetja Komunalno podjetje Vrhnika, d.o.o. in Družbene pogodbe Javnega podjetja Komunalno podjetje Vrhnika, d.o.o. z zakonodajo.</p> <p>SKLEP št. 3: Občinski svet Občine Borovnica se je seznanil z osnutkom Družbene pogodbe, kot ga je za JP KPV pripravilo Združenje nadzornikov Slovenije (ZNS) in ga sprejema kot dobro osnovo za nadaljnje korake odločevalcev na strani družbenikov - skupščine in občinskih svetov občin ustanoviteljic.</p> <p>SKLEP št. 4: Občinski svet Občine Borovnica je ob upoštevanju predhodnega mnenja Nadzornega sveta družbe obravnaval letno poročilo JP KPV, d.o.o. za leto 2020 in nanj nima pripomb.</p> <p>SKLEP št. 5: Bilančni dobiček družbe JP KPV, d.o.o. na dan 31. 12. 2020 znaša 2.781.099,96 € in je sestavljen iz prenesenih dobičkov iz let 2012 do 2018 v višini 2.253.756,26 € in nerazdeljenega dobička poslovnega leta 2020 v višini 265.236,84 €.</p> <p>Del bilančnega dobička, ki se razporedi občinam ustanoviteljicam, se skladno z določilom 43. člena Družbene pogodbe določi v zneskih, ki predstavljajo 25,2 % bilančnega dobička posamezne občine ustanoviteljice, kar skupaj znaša 700.837,19 €, skladno z izračunom iz priložene preglednice.</p> <p>Ostanek bilančnega dobička v višini 2.080.262,77 € ostane nerazporejen.</p> <p>SKLEP št. 6: Občinski svet Občine Borovnica podeljuje upravi razrešnico, s katero potrdi in odobri njeno delo v poslovnem letu 2020.</p> <p>SKLEP št. 7: Občinski svet Občine Borovnica podeljuje nadzornemu svetu razrešnico, s katero potrdi in odobri njegovo delo v poslovnem letu 2020.</p> <p>SKLEP št. 8: Občinski svet Občine Borovnica se je seznanil s poročilom o delu nadzornega sveta v letu 2020.</p>	<p>vročeni Občini Vrhnika in v vednost poslani na Občino Log-Dragomer.</p>
---	--

SPLOŠNO

Priprava proračuna občine za leto 2022.

PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE:

Od 04.10.2021 do 18.10.2021 je bil v postopku komasacije javno razgrnjen elaborat nove razdelitve zemljišč na komasacijskem območju Borovnica. Najpozneje v osmih dneh po izteku roka razgrnitve elaborata, to je bilo do vključno dne 26.10.2021, so lahko komasacijski udeleženci podali pripombe in predloge na elaborat pri Upravni enoti Vrhniki. Pripomb in predlogov na razgrnjen elaborat nove razdelitve zemljišč na komasacijskem območju

Borovnici, ni bilo podanih. Od 10.11. do 12.11. 2021 bodo v naravi pokazane parcele in njihove meje, ki so bile lastnikom zemljišč dodeljene v postopku razdelitve iz komasacijskega sklada, kot je predvideno v elaboratu nove razdelitve zemljišč komasacijskega območja Borovnica.

Objavljen je bil javni razpis za prodajo stanovanja na Bregu 14, Borovnica in javni razpis za oddajo stanovanja na Mejačevi ulici 11, Borovnica.

Začeli smo s postopkom odkupa in zamenjave zemljišč, ki so bila potrjena z rebalansom proračuna 2 za leto 2021.

S Skladom kmetijskih zemljišč in gozdov smo podpisali pogodbo o prenosom zemljišč, kjer se nahajajo vodohrani in prenosom stavbnih zemljišč v Bistri.

Občina Borovnica je prevzela koordinacijo za spremembo OPN občine Vrhnika in občine Borovnica pri umeščanju obvoznice Bistra v prostor.

INVESTICIJE IN KOMUNALNE ZADEVE

KOLESARSKA POVEZAVA BOROVNICA – BREG

Dne 28. 10. 2021 je bila s strani Občine Borovnica podpisana in na Ministrstvo za infrastrukturo posredovana Pogodba o sofinanciranju operacije Kolesarska povezava Borovnica – Breg iz kohezijskih sredstev EU in proračuna RS. Istega dne smo s strani DRSI v pregled prejeli osnutek dokumentacijo za pripravo javnega poziva za zbiranje ponudb za izvedbo kolesarske povezave Borovnica-Breg z rekonstrukcijo pripadajočega dela regionalne ceste in izgradnjo novega vodovoda ob tem delu ceste. 3. 11. smo na omenjeno dokumentacijo posredovali svoje pripombe. Na Elektro Ljubljana, Telekom Slovenije, ARSO in ZVKDS OE Ljubljana smo poslali vloge za podaljšanje veljavnosti izdanih soglasij oz. mnenj, potrebnih za gradnjo.

PROJEKT »TEMATSKI PARK IN SPOMINSKA POT BOROVNŠKEGA VIADUKTA«

Do konca oktobra je bilo natisnjenih 10 informacijskih tabel, v začetku novembra so se začela zemeljska dela za preureditev parkovnih površin v parku pri stebru viadukta, izdelani so bili novi stebrički za ograjo ob Miklavičevi cesti ter posekana vegetacija na območju razgledne ploščadi. V kolikor bo to dopuščalo vreme bo do konca leta posajena nova vegetacija, v nasprotnem primeru pa se bo to zgodilo spomladi 2022.

PROJEKT KOLOPARK BOROVNICA

Dogovorjeno je, da bosta Skupščine in Upravni odbor LAS Barje z zaledjem bosta v drugi polovici novembra 2021 potrdila projekt »Koloparki v LAS Barje z zaledjem«, katerega sestavni del je tudi postavitve koloparka v Borovnici z ureditvijo okolice (hortikulturna ureditev in postavitve uličnega pohišstva). Po tem bo LAS oddal vlogo na Ministrstvo za gospodarstvo. Izvedba projekta je še vedno predvidena v aprilu ali maju 2022.

UREDITEV PODVOZA IN KRIŽIŠČA OHONICA

Dela na ureditvi podvoza in križišča Ohonica so zaključena.

SANACIJA ŠPORTNEGA PARKA

Z delovno akcijo je bilo izvedeno humuziranje in sejanje trave. Narejena je tartanska prevleka. Potrebno bo počakati na ugodne razmere za barvanje črt.

NOV VODOVOD KOTI (BUDENCE)

S projektanti in predstavniki vaščanov Brezovice, Niževca, Zabočevega in Dražice je bil opravljen sestanek, na katerem so dogovorili in potrdili vse trase vodovoda. Na terenu izvajajo geodetski posnetek.

PROSTORI NOVE KNJIŽNICE

Pridobljena so vsa soglasja soglasodajalcev. Pripravlja se nova ocena stroškov prenove, katera bo osnova za organizacijo sestanka projektanta in strokovno komisijo za pripravo PZI dokumentacije do dokončne ocene investicije za ureditev knjižnice dr. Marja Boršnik Borovnica.

JAVNA RAZSVETLJAVA DOL

Izvajalec zaključuje dela na postavitvi javne razsvetljave na Dolu. Izvedeno je bilo asfaltiranje.

RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE MKČN

Komisija se je sestala v oktobru 2021, po povišanju sredstev v rebalansu proračuna. Odprti sta bili še 2 vlogi.

UREDITEV CESTE LAZE – VODOHRAN

Cesta tipa makadam se pripravlja na asfaltiranje, odvod meteorne vode se istočasno reši za celoten tamkajšnji cestni križ.

PROPUST OHONICA

Propust se na spodnji strani omeji in zaščiti s cestno varnostno ograjo.

UREDITEV CESTE V NASELJU DOL LOGOR

Uredi se tudi odvodnjavanje celotnega naselja, povečan obseg vode s streh in popločenih površin. V postopku se izvaja projektiranje PZI.

ASFALTIRANJE CESTE DOL spomenik

Povezovalna lokalna cesta Dol nad spomenikom je zaključena. V fazi izgradnje so bila izvedena tudi sanacijska dela na vodovodnih priključkih. Že obstoječa kanalizacija za meteorno vodo se je nadgradila z dodatnimi jaški za odvod vode.

DRUŽBENE DEJAVNOSTI

RAZSVETLJAVA V TELOVADNICI

Izdana je bila naročilnica za pripravo PZI dokumentacije za obnovo razsvetljave.

NOGOMETNO IGRIŠČE DOL

Predstavniki Športnega društva Borovnica so v sodelovanju z občinsko upravo pripravili Pobude in usmeritve za izdelavo projektne dokumentacije izgradnje novega nogometnega igrišča na podlagi katerega smo zbrali ponudbe za pripravo IDP dokumentacije. Z Zavodom republike Slovenije za varstvo narave OE Ljubljana je dogovorjen terenski ogled z namenom preveritve ali obstaja možnost, da se z omejitvenimi ukrepi in vzpostavitev nadomestnega oz. širitvijo obstoječega habitata (dvoživke) kljub vsemu omogoči gradnja nogometnega igrišča.